Раскрытие информации

ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»
Сокращенное наименование: ООО «Петербург-Консультант-АФ»

Наименование на иностранном языке: -

 Организационно-правовая форма: Общество с ограниченной ответственностью

Дата государственной регистрации: 27.11.1997

Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1027801564450

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 7802111371

Распределение долей уставного капитала: Уставной капитал распределен между двумя участниками (физическими лицами, резидентами Российской Федерации): физическое лицо (аудитор) - 51 %, физическое лицо – 24,5%, физическое лицо – 24,5%.
 МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ

Место нахождения и адрес юридического лица: 194044, г. Санкт-Петербург, Тобольская ул., д.12

Телефон: 8 (812) 380-86-18

Адрес электронный почты: p-k@p-k.spb.ru

Адрес официального сайта в сети Интернет: www.pk-audit.ru
ЧЛЕНСТВО В САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Общество с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» является членом Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество». Дата и номер решения о приеме в члены СРО ААС — 24.08.2012 Протокол №69.

УЧАСТИЕ В СЕТЯХ АУДИТОРСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Общество с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» не является участником российской сети (группы) аудиторских организаций, Общество с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»
не является участником международной сети (группы) аудиторских организаций.

СИСТЕМА КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Высшим органом управления Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» является Общее собрание участников.

Общее собрание участников Общества осуществляет следующие функции:
1) определение основных направлений деятельности общества, а также принятие решения об участии в ассоциациях и других объединениях коммерческих организаций;
2) утверждение устава общества, внесение в него изменений или утверждение устава общества в новой редакции, принятие решения о том, что общество в дальнейшем действует на основании типового устава, либо о том, что общество в дальнейшем не будет действовать на основании типового устава, изменение размера уставного капитала общества, наименования общества, места нахождения общества;
3) образование исполнительных органов общества и досрочное прекращение их полномочий;
4) утверждение годовых отчетов и годовых бухгалтерских балансов; 
5) принятие решения о распределении чистой прибыли общества между участниками общества; 
6) принятие решения о реорганизации или ликвидации общества;
7) принятие решения о заключении Обществом крупных сделок.

Руководство текущей деятельностью Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» осуществляется единоличным исполнительным органом – генеральным директором.

СИСТЕМА ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ КАЧЕСТВА

Система внутреннего контроля качества Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»  соответствует с требованиям Международного стандарта контроля качества № 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг» и Международного стандарта аудита № 220 «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности». 
Система внутреннего контроля качества обеспечивает разумную уверенность в том, что Общество с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»
 и его работники осуществляют проведение аудита и оказание сопутствующих аудиту услуг в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и применимых профессиональных стандартов, а также, что аудиторские заключения и иные отчеты, выданные Обществом с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»
, соответствуют условиям конкретного задания. Разработанные внутрифирменные стандарты и правила оказания услуг объединяют имеющиеся практики и документы и устанавливают принципы и процедуры, способствующие поддержанию эффективности функционирования системы внутреннего контроля качества. Контроль качества осуществляется применительно к аудиторским услугам в целом и при проведении отдельной аудиторской проверки.

ЗАЯВЛЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ СИСТЕМЫ ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ КАЧЕСТВА

Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»   заявляет, что в Обществе с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»  создана и эффективно функционирует система внутреннего контроля качества работы, соответствующая требованиям законодательства об аудиторской деятельности в Российской Федерации, Международного стандарта контроля качества № 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг», Международного стандарта аудита № 220 «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности» и других применимых нормативных правовых актов.

СВЕДЕНИЯ О СИСТЕМЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ АУДИТОРСКИХ ГРУПП

Вознаграждение руководителей аудиторских проектов зависит от условий трудового договора, в части постоянной суммы вознаграждения, ежегодной оценки качества работы каждого руководителя аудиторской группы, финансовых результатов деятельности Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»  за соответствующий период.

ВНЕШНЯЯ ПРОВЕРКА КАЧЕСТВА РАБОТЫ АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Последняя внешняя проверка качества работы Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма»  проведена на основании постановления от 16.08.2021 № 248-21, выданного Комиссией по контролю качества Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация "Содружество" (СРО ААС) от 24.12.2021 г. (протокол № 27-21) об утверждении результатов проведенной внешней проверки качества работы аудиторской организации за период с 2019 по 2020 гг.

ЗАЯВЛЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ О МЕРАХ, ПРИНИМАЕМЫХ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ НЕЗАВИСИМОСТИ

Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» соблюдает требования Статьи 8 «Независимость аудиторских организаций, аудиторов» федерального закона от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» и Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций и принимает для этого все необходимые меры, в том числе, осуществляет проведение внутренней проверки соблюдения независимости, что предусмотрено внутренними процедурами. Внутренние проверки соблюдения условий независимости аудиторов и аудиторской организации проводятся при принятии клиента на обслуживание, продолжении сотрудничества с имеющимися клиентами, в ходе выполнения аудиторских заданий, мониторинга (инспекции) завершенных аудиторских заданий, а также путем получения ежегодных подтверждений сотрудников о соблюдении правил независимости. Ежегодно сотрудники тестируются на предмет соблюдения принципов персональной независимости.
ЗАЯВЛЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБ ИСПОЛНЕНИИ АУДИТОРАМИ ТРЕБОВАНИЯ О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» подтверждает, что все сотрудники Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма», имеющие действительные квалификационные аттестаты аудитора в соответствии с требованиями ч. 9 ст. 11 Федерального закона №307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», в течение каждого календарного года, начиная с года, следующего за годом получения квалификационного аттестата аудитора, проходят в обязательном порядке и объеме обучение по программам повышения квалификации, утверждаемым СРО, в котором они состоят, и получают соответствующие сертификаты.

МЕРЫ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ РОТАЦИИ СТАРШЕГО ПЕРСОНАЛА В СОСТАВЕ АУДИТОРСКИХ ГРУПП

Общество с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» выполняет требования Международного стандарта контроля качества № 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг» в отношении ротации старшего персонала в составе аудиторской группы. В соответствие с внутрифирменными стандартами ротация работников, осуществляющих руководство аудиторской проверкой одного и того же аудируемого лица, осуществляется не реже одного раза в 5 лет.

 СВЕДЕНИЯ О ВЫРУЧКЕ

Выручка Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» за 2022 год составила 4 020,0 тыс. руб., в том числе:
а) выручка от проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности — 3 890,0 тыс. руб., в том числе о суммах полученных от:

проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», и организаций, входящих в группы, находящиеся под их контролем — 0 тыс. руб.;

проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности прочих организаций — 3 890,0 тыс. руб.

б) выручка от проведения инициативного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности — 130 тыс. руб.
в) выручка предоставления услуг, связанных с выполнением отличных от аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций заданий, обеспечивающих уверенность, консультационных услуг в области налогообложения и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг — 0 тыс. руб., в том числе:

аудируемым лицам — 0 тыс. руб.;

прочим организациям — 0 тыс. руб.

Выручка Общества с ограниченной ответственностью «Петербург-Консультант-Аудиторская фирма» за 2021 год составила 3 470,0 тыс. руб., в том числе:
а) выручка от проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности — 3 340,0 тыс. руб., в том числе о суммах полученных от:

проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», и организаций, входящих в группы, находящиеся под их контролем — 0 тыс. руб.;

проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности прочих организаций — 3 340,0 тыс. руб.

б) выручка от проведения инициативного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности — 130,0 тыс. руб.
в) выручка предоставления услуг, связанных с выполнением отличных от аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций заданий, обеспечивающих уверенность, консультационных услуг в области налогообложения и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг — 0 тыс. руб., в том числе:

аудируемым лицам — 0 тыс. руб.;

прочим организациям — 0 тыс. руб.

